Naam:…………………………………………………………………………………………

Datum:…………………………………………………………………………………………

Toets cijferen

Optellen van natuurlijke getallen en kommagetallen.
1. 49 307 + 8 695 + 172 483 + 95 208 = ……………………………………………….

2. 78,45 + 927,397 + 80,5 + 745,086 = …………………………………………………

3. 502 653 + 105 369 + 95 206 = ………………………………………………………….

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. 1,589 + 29,65 + 658,5 = ……………………………………………………………………
5. 68,04 + 1 207,6 + 834,095 + 472,8 + 5 093,16 = ……………………………….
Het verschil berekenen.
1. 702 805 – 217 396 = …………………………………………………………………………………………………

2. 1 702,24 – 995,78 = …………………………………………………………………………………………………

3. 1 000 000 – 708 593 = …………………………………………………………………………………………………

4. 5 312,8 – 1 974,236 = …………………………………………………………………………………………………

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Vermenigvuldigen  van natuurlijke getallen en kommagetallen.

1. 8 x 49 807 = ……………………………………………………………………………………………………………

2. 7 x 385,92 = …………………………………………………………………………………………………………….

3. 8 x 809,674 = …………………………………………………………………………………………………………..

4. 176 x 859 = ………………………………………………………………………………………………………………

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Delen van natuurlijke getallen en kommagetallen.

1. 639,052 : 8 = ………………………………………………………………………………………………………..
2. 62 315 : 15 = …………………………………………………………………………………………………………
3. 189,74 : 31 = ……………………………………………………………………………………………………….
4. 98,08 : 46 = ……………………………………………………………………………………………………………

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


